

揭东区市监局防控新型冠状病毒 感染的肺炎疫情工作简报

第 9 期

揭东区市监局防控新型冠状病毒
感染的肺炎疫情工作领导小组办公室

2020 年 2 月 6 日印发

一瓶酒精两包口罩的关怀

——王少义局长看望疫情防控一线工作人员

2月4日、5日，揭东区局党组书记、局长王少义带着口罩和酒精消毒液，先后到曲溪、埔田、锡场、云路市监所

看望奋战在疫情防控
一线工作人员，感谢
大家为防控疫情传播
付出的辛勤努力，也
希望工作人员要做好
自我防护，保障身体
健康。区局党组成员、
副局长罗盛樾、陈鸿



生、办公室主任杨文亮等陪同。

基层一线防护物资紧缺，工作人员防护装备不足。区局领导心急如焚，千方百计筹集防护物资，帮助解决实际困难，排除后顾之忧。市市场监管局主要领导获悉后，从市局有限的防护物资中紧急调拨 100 个口罩支援揭东局，以解燃眉之急。区局领导多方筹集消毒液和口罩，并于当天下午将筹集到的防护物资分配到各基层所。



对市、区两级领导的关怀，基层市监所干部职工非常感激，精神振奋。表示将坚决贯彻落实上级的部署要求，严防死守，坚决杜绝野生动物交易，严厉打击非法销售口罩等违法行为，坚决维持物价稳定，保障市场交易有序。

报送：区委办，区政府办，区防控工作领导小组办公室，市市场监管局防控工作领导小组办公室

抄送：各市监所，局机关各股室（队）

揭东市监局防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情领导小组办公室 2020年2月6日印发
